

ПРЕСС-РЕЛИЗ
13.04.2005

**ПРЕЗИДЕНТ ОАО «ЛУКОЙЛ» ВАГИТ АЛЕКПЕРОВ И ПРЕЗИДЕНТ
CONOCOPHILLIPS ДЖИМ МАЛВА ОБСУДИЛИ ХОД СОТРУДНИЧЕСТВА
КОМПАНИЙ**

Сегодня в Москве Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Президент и Генеральный директор ConocoPhillips Джим Малва обсудили ход сотрудничества компаний в рамках стратегического альянса, о создании которого было объявлено 29 сентября 2004 года .

Стороны констатировали, что взаимодействие компаний развивается в строгом соответствии с ранее достигнутыми договоренностями. Так, в частности, до конца апреля 2005 года будут завершены все необходимые юридические процедуры, связанные с созданием совместного предприятия по разработке запасов углеводородов ЛУКОЙЛа, расположенных в северной части Тимано-Печорской нефтегазоносной провинции. Были также обсуждены перспективы сотрудничества в других странах, где компании могут объединить свои возможности.

Руководители Компаний также одобрили результаты первого этапа программы обмена специалистами и встретились с представителями ConocoPhillips, которые проходят стажировку в ЛУКОЙЛе.

Вагит Алекперов и Джим Малва также были приняты Министром экономического развития и торговли РФ Германом Грефом и Министром природных ресурсов РФ Юрием Трутневым, с которыми обсудили перспективы сотрудничества компаний в Российской Федерации и за ее пределами.